

Вклад в кадровый резерв

Состоялась церемония награждения победителей третьего конкурса «Восхождение»



В Университете АДА состоялась церемония награждения победителей третьего конкурса «Восхождение», приуроченного к 4-й годовщине учреждения конкурса.

В мероприятии приняли участие председатель Организационного комитета конкурса, заведующая отделом по гуманитарной политике, вопросам диаспоры, мультикультурализма и религии Администрации Президента Фарах Алиева, министр труда и социальной защиты населения Азербайджана Сахиль Бабаев, министр науки и образования Эмин Амруллаев, председатель Совета директоров Государственного экзаменационного центра Малейка Аббасаде, заместитель министра экономики Сахиб Алекберов, руководитель рабочей группы конкурса «Восхождение», заместитель министра молодежи и спорта Азербайджана Фархад Гаджиев.

Председатель Организационного комитета конкурса «Восхождение» - заведующая отделом по гуманитарной политике, вопросам диаспоры, мультикультурализма и религии Администрации Президента

Азербайджанской Республики Фарах Алиева в своем выступлении напомнила, что наибольшее число победителей в конкурсе «Восхождение» было определено в первый год его проведения, когда ими стали 27 человек.

«Победителями второго, как и третьего конкурса «Восхождение», стали 22 человека, а общее число победителей достигло 71, - подчеркнула Фарах Алиева. - 12 победителей третьего конкурса «Восхождение» участвовали в разных этапах предыдущих конкурсов. После первого конкурса мы также присоединились к числу организаторов. После второго конкурса «Восхождение» мы увидели, что в обществе есть потребность в таких специалистах. После третьего конкурса мы пришли к выводу, что в последующие годы необходимо внести новшества в проведение конкурса. В связи с этим прошу участников сообщить о своих предложениях организаторам конкурса».

Выступившие члены Оргкомитета, руководитель рабочей группы конкурса, специальные гости мероприятия поздравили победителей и пожелали им успехов в дальней-

шей деятельности. Они рассказали об успешной организации, подчеркнули важную роль конкурса «Восхождение», который проводится уже в третий раз, в выявлении и формировании нового поколения управленцев, обратили внимание на требования в сфере современного менеджмента и значение конкурентоспособного человеческого капитала.

Дипломы победителям третьего конкурса «Восхождение» вручили председатель и члены Организационного комитета, руководитель рабочей группы конкурса и почетные гости мероприятия.

Регистрация на третий конкурс «Восхождение» началась 17 февраля, заявки на участие подали 13 тысяч 474 человека. Победители конкурса «Восхождение» в течение года смогут получить индивидуальные консультации по вопросам карьеры от топ-менеджеров крупных компаний и руководителей государственных органов, их имена будут внесены в банк кадрового резерва. Также их ждет денежная премия в размере 20 тыс. манатов.

Р.ГУСЕЙНЗАДЕ